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Oarhuzamos aramlas
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Potencialos 6rvény

w=iklnz k: tetsz6leges valds szam.
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Az aramvonalak koncentrikus koérok: y=klnr=3all




Potencialos 6rvény

A sebességmez6:
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Tangencidlis iranyd
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A sebesség nagysaga: ‘C‘ ==

Cirkulécié az origét egyszer megker(ld gorbére:
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Forras

Ez 3D-ben szemlélve vonalforras.

w=klnz k:tetszéleges valos szam.

w=kIn(re”)=kInr+iks
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2. szorgalmi feladat

a) Adja meg az abran lathat6 aramlas
komplex potencidljat adott Q, h és L
esetén! (A sraffozott felllet fliggdleges
aramlas nem lehetséges.)

b) Hatarozza meg a sebesség nagysagat a
B pontban.

c) Hatarozza meg a térfogataramotA és B
pontok koz6tt?

d) Hatarozza meg a nyomasmegoszlast az x
tengely mentén!

e) Milyen feltételbdl lehetne meghatérozni
egy vizszintes kat maximalis
megengedheto térfogataramat (Q;,a)?

Kérem, hogy a valaszat képletekkel és részfeladatonként 1-2 mondatos
indoklassal max. 5 oldalas PPT fajlban adja meg a Poseidon rendszerben kiirt
feladatra! Helyes megoldassal 2 vizsgapont szerezhetd.




Sarok koruli aramlas

W= E 7" k, n: valés szamok,
és n>0.
k .oas _k .
w="=r"e"" == r"(cos nid+isin nsy)
n n

y/=£r"sin no
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w=0, ahol =07 2% .
n n
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Sarok koruli aramlas

a. Milyen alaktak az aramvonalak? y=f(x) ?
b. Hogyan valtozik a torléponti aramvonalon (y tengely mentén) mozgé
folyadékrész sebessége? v=g(y) ?

k . . .
w=—r’sin2¢ aramvonalon: ¥=4ll.
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M valés allandé: dipdlnyomaték.




Dipdlus
y M_M

w= 2
z re?

M (cos¥—isin)

M .
W =——sin = const.
’

M .
r=——sin?}
/N
° X Egy x tengelyt érint6 kor egyenlete:
PR r=2Rsin?
Az dramvonalak: (ﬂ

/

)]

-

(\\ )) M M
7)) 2R=—— — =—
N=7 v 2y

2015.03.02.

tehat az aramvonalak R sugaru korok:

Henger korlli dramlas
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w=c 2+— c., valés szam
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Milyen alaki a y=0 aramvonal?
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ha a zaréjeles tényez6 0:  c.R “R- 0 ha sind=0, akkor & = 0, ...
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Henger korlli dramlas




